

Старейшина Массимо Де ФеоЧлен Кворума
Семидесяти

Урок, полученный от родителей



встречи с миссионерами. Позже мы крестились и были конфирмованы. Мне было десять лет, а Альберто – одиннадцать.

Когда мне исполнилось восемнадцать, я попросил своего отца

помочь мне в оплате миссии. Сначала он сказал: «Ни за что. Это слишком большая сумма». Но через несколько дней он спросил меня: «Ты действительно хочешь поехать на миссию?» Я ответил: «Да. Всем сердцем». Отец сказал, что поможет мне.

Я не понимал, почему отец согласился внести за меня такую большую сумму. Потом я осознал, что он сделал это из любви ко мне. Это натолкнуло меня на мысль о жертве Иисуса Христа ради нас. Он заплатил наивысшую цену, потому что любит нас.

Когда я вернулся с миссии, мама тяжело болела. У нее был рак. Однажды она попросила меня научить ее молиться. Она хотела молиться за меня. Несмотря на терзавшую ее боль, она думала о других. Она тоже заставила меня задуматься об Иисусе. Совершая Искупление, Он испытывал мучительную

боль, но продолжал молиться за нас.

Хотя родители так и не присоединились к Церкви в этой жизни, они стали для меня хорошим примером. Я благодарен за уроки, которые они мне преподнесли. Мы можем многому научиться у своих родителей, учителей и руководителей, если откроем сердца тому, чему они учат нас. ●

Я вырос в маленьком городке на юге Италии. Моя семья не принадлежала к Церкви. Однажды, когда мне было девять лет, к нам в дом постучали миссионеры.

Мои родители не заинтересовались их посланием, но мне было интересно. И моему брату, Альберту, тоже. Родители позволили нам продолжить наши